حل واجب فصل التخصيص
	بيان
	اقسام الخدمات
	اقسام الانتاج

	
	م
	ل
	ن
	س
	ص

	ت ص غير ش
	600000
	200000
	400000
	900000
	700000

	نسبة الاستفادة من م
	-
	0.10
	0.20
	0.40
	0.30

	نسبة الاستفادة من ل
	0.10
	-
	0.10
	0.40
	0.40

	نسبة الاستفادة من ن
	0.10
	0.18
	-
	0.27
	0.45

	ساعات عمل الالة
	-
	-
	-
	50000
	40000

	ساعات دوران الالة
	-
	-
	-
	30000
	20000


مطلوب:تكوين معادلات التوزيع التبادلي
الحل: نسخت جزء من الجدول لتوضيح الارقام المستخدمة فقط لكن انتي اذا جيتي تحلين الجواب هو الثلاث معادلات فقط
	بيان
	اقسام الخدمات

	
	م
	ل
	ن

	ت ص غير ش
	600000
	200000
	400000

	نسبة الاستفادة من م
	-
	0.10
	0.20

	نسبة الاستفادة من ل
	0.10
	-
	0.10

	نسبة الاستفادة من ن
	0.10
	0.18
	-


 م = 600000 + 0.10 ل + 0.10 ن
ل = 200000 + 0.10 م + 0.18 ن
ن = 400000 + 0.20 م + 0.10 ل
مطلوب : تخصيص التكاليف تنازليا واحتساب معدلات التحميل على اساس دوران الالة في س ، وساعات العمل المباشر في ص

الحل:
اولا نرتب الاقسام تنازليا

نسخت جزء من الجدول لتوضيح الارقام المستخدمة فقط لكن انتي اذا جيتي تحلين الجواب هو الثلاث معادلات فقط 

	بيان
	اقسام الخدمات

	
	م
	ل
	ن

	ت ص غير ش
	600000
	200000
	400000

	نسبة الاستفادة من م
	-
	0.10
	0.20

	نسبة الاستفادة من ل
	0.10
	-
	0.10

	نسبة الاستفادة من ن
	0.10
	0.18
	-


نسبة الاستفادة من م =  0.10 +0.20 = 0.30 (يعني ل يقدم خدمات لاقسام الخدمات الاخرى بمقدار 30%)

نسبة الاستفادة من ل =0.10 +0.10 = 0.20
نسبة الاستفادة من ن =0.10 + 0.18 = 0.28
اذا نبدأ الحل باللي يقدم خدمات اكثر (م ثم ن ثم ل ) 

لاخظي غيرت ترتيب الاقسام عن الجدول الاصلي ورتبتها تنازليا

	بيان
	اقسام الخدمات
	اقسام الانتاج

	
	م
	ن
	ل
	س
	ص

	ت ص غير ش
	600000
	400000
	200000
	900000
	700000

	تخصيص القسم م
	(600000)
	0.20 * 600000=

120000
	0.10 *600000=
60000
	0.40*600000=
240000
	0.30*600000=
180000

	تخصيص القسم ن
	-
	400000+120000

=(520000)
	0.18/(0.18+0.27+0.45)
*520000=104000
	0.27/(0.18+0.27+0.45)

*520000=156000
	0.45/(0.18+0.27+0.45)

*520000=260000

	تخصيص القسم ل
	-
	-
	200000+60000+

104000=(364000)
	0.4*(0.4+0.4)*364000=
182000
	0.4*(0.4+0.4)*364000=

182000

	ت.بعد التخصيص
	0
	0
	0
	1478000
	1322000

	قسمة الاساس المطلوب
	
	
	
	1478000/30000
	1322000/40000

	معدل التحميل المقدر
	
	
	
	49.27
	33.05


